نموذج إمتحان للثانوية العامة
السؤال الأول :

أ-وضح بالمعادلات الرمزية ماذا يحدث فى كل من الحالات الآتية :

1-إضافة حمض الهيدروكلوريك المخفف الى ملح كربونات الصوديوم ثم إمرار الغاز الناتج فى محلول هيدروكسيد الكالسيوم لفترة قصيرة.

2-إمرار بخار الماء على الحديد المسخن للإحمرار ثم إضافة حمض الكبريتيك المركز للناتج مع التسخين.

3-تفاعل الإيثانول مع كلوريد الهيدروجين.
ب-ما المقصود بكل من :

الرابطة التناسقية – المحلول القياسى - الحديد الغفل– الهيدرة الحفزية للألكاينات.

جـ-علل لما يأتى :

1-يستخدم كلوريد الكوبلت (II) فى صناعة الحبر السرى.

3-تعتبر الكحولات والفينولات مشتقات من الماء.  
7-الخلايا الجلفانية خلايا إنعكاسية.

السؤال الثانى:

أ-كيف تميز عملياً بين كل زوج مما يأتى :

1-غاز الميثان وغاز الإيثاين.
   2-كلوريد بوتاسيوم وكلوريد صوديوم.

ب-اذكر استخداماً واحداً لكل مما يأتى :

1-الفوسفور 

2-الكروم
3-أسيتات الصوديوم      4-التفلون
جـ-اكتب المصطلح العلمى الذى تعبر عنه كل من العبارات التالية :

1-وجود فى عدة صور تختلف فى صفاتها الفيزيقية وتتفق فى خواصها الكيميائية.

2-عملية فقد إلكترونات ينشأ عنها زيادة فى الشحنة الموجبة.

3-العنصر الذى تكون فيه الأوربيتالات (d) أو (f) مشغولة ولكنها غير ممتلئة بالإلكترونات سواء فى الحالة الذرية أو فى أى حالة من حالات تأكسده.

4-مقدار الطاقة اللازمة لإزالة أقل الإلكترونات ارتباطاً بالذرة المفردة وهى فى الحالة الغازية.
د-ارسم الجهاز المستخدم فى تحضير غاز النشادر جافاً فى المعمل.ثم اكتب المعادلات الرمزية التى تعبر عن تفاعل النشادر مع حمض الفوسفوريك .
ه-ما عدد جزيئات الماء الموجودة فى عينة منه تحتوى على 3.14 مول.
السؤال الثالث :

أ-ما الفرق بين كل مما يأتى :

1-الميل الإلكترونى والسالبية الكهربية.
2-تفاعل خلية الزئبق وتفاعل خلية النيكل والكادميوم.

3-التفاعلات التامة والإنعكاسية.

ب-وضح بالمعادلات الرمزية مع ذكر شروط التفاعل ما يلى :

1-أكسدة الإيثانول.



2-الحصول على كلوريد الحديد (II) من الحديد .    
ج-اشرح خطوات  تنقية فلز النحاس غير النقى باستخدام التحليل الكهربى.

د-وضح كيف يحضر غاز الاسيتيلين فى المعمل؟ مع رسم الجهاز المستخدم وكتابة المعادلات.ثم ما ناتج حرقه فى عدم وفرة الأكسجين. 

السؤال الرابع :
أ-احسب الزمن اللازم لترسيب 9 جرام من فلز الألومنيوم عند مرور تيار كهربى شدته 10 أمبير فى خلية تحليل تحتوى على أكسيد ألومنيوم إذا علمت أن (
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والتفاعل عند الكاثود : 
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ب-أكمل التفلاعلات الأتية ثم أختر من العمود (أ) ما يناسب من العمود (ب) :

	(أ)
	(ب)

	2-سلفنة
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	1-هيدرة حفزية
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	3-نيترة
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	4-هدرجة
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ج-احسب ثابت الاتزان Kp للتفاعل :
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إذا كان الضغط الجزئى لغاز النشادر وغاز كبريتيد الهيدروجين 0.54 ، 0.17 ضغط جو على الترتيب
د-بتجربة واحدة فرق بين :

الإيثانول والبروبانون – كبريتات النحاس وكبريتات الألومنيوم
السؤال الخامس :

أ-أختر من بين الأقواس ما يناسب كل من العبارات التالية :

1-عدد أوربيتالات المستوى الفرعى (3d). (خمسة – ستة – سبعة – أربعة)

2-عنصر عدده الذرى (9) وعندما ترتبط ذرتان منه معاً فإن الرابطة فى الجزئ الناتج تكون :(فلزية – تناسقية – أيونية – تساهمية)

3-عدد التأكسد للنيتروجين فى الهيدروكسيل أمين :  (-1 / +1 / 2
/ –2)

4-الحديد الغفل هو الحديد الناتج من: (الفرن العالى - فرن مدركس - المحول الأكسجينى)

5-يكون المحلول حمضياً عندما تكون قيمة الأس الهيدروجينى له :

(7 - أقل من 7 - أكبر من 7 – 14)

6-عند تسخين بنزوات الصوديوم مع الجير الصودى يتكون :

(حمض بنزويك – التولوين – البنزين – البنزالدهيد)

ب-وضح بالمعادلات الرمزية كيف تحصل على كل مما يأتى مع كتابة شروط التفاعل 
1-أكسيد حديد (III) من كبريتات حديد (II).

2-ثلاثى نيتروطولوين من البنزين.

ج-أكتب الصيغ الكيميائية وأستخداماً واحداً لكل مما يأتى :

1-سياناميد الكالسيوم.2-الجلسرول.3-ثانى كرومات بوتاسيوم.

د-أوجد كتلة هيدروكسيد الصوديوم المذابة فى 25 ملليلتر، والتى تستهلك عند معايرة 15 ملليلتر من حمض الهيدروكلوريك 0.1 مولر.
السؤال السادس

أ- فى التفاعل المتزن التالى :
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كيف تؤثر كل من التغيرات التالية على تركيز أيون الأسيتات.

1-إضافة قطرات من حمض الهيدروكلوريك.

2-إضافة قطرات من محلول هيدروكسيد الصوديوم.
ب-أكتب الصيغ البنائية لكل من :

1-أستر ثلاثى جلسريد.
2-حمض الجلايسين(3)-4-كلورو1-بنتاين.(4)-بروبانون.

مع كتابة معادلات الحصول على المركب رقم  (4) من 2-بروبانول.

ج- وضح كيف :

1-تستخدم محلولاً رائقاً من كبريتات الألومنيوم فى التمييز بين هيدروكسيد أمونيوم، هيدروكسيد صوديوم.

2-يستخدم محلول صودا كاوية فى التمييز بين كبريتات نحاس II وكبريتات حديد II
د-اشرح تفاعل اضافة الماء إلى الإيثين عند درجة 110 وما دور حمض الكبريتيك ؟

                                              والله المستعان على ما تصفون

           Amal Salem 0105293688
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